



Отборная дивизия вермахта «Эдельвейс», похоже, отличилась не только во время Великой Отечественной войны. Спустя 70 с лишним лет одноименные «предприятия» теснят омичей по всем фронтам...

В Омске практически одновременно горожане стали жаловаться в правоохранительные органы на беззаконие со стороны предприятий с колоритным названием – «Эдельвейс».

В год 70-летия Великой Победы, согласитесь, подобное стечение обстоятельств не может не привлечь внимание. Ведь именно так называлась 1-ая горнострелковая дивизия Третьего рейха, хорошо известная по истории Великой Отечественной войны. Приверженцы «горного цветка» (это значение немецкого слова «эдельвейс») «прославились», прежде всего, своей жестокостью и кровопролитными боевыми действиями на советском Кавказе. Теперь одноименные местные фирмы своими противозаконными действиями не дают покоя омичам.

Так, на правоохранительном горизонте недавно засветилось ООО «Эдельвейс» (учредитель некто Киричек). Предприятие оказалось звеном в хитрых схемах, с



помощью которых без квартир оставались добропорядочные горожане. В начале апреля в отношении серых схем и их покровителей Отделом по экономической безопасности и противодействия коррупции УМВД возбуждено уголовное дело. Похоже, двойные продажи новостроек здесь были поставлены на поток. Не исключено, что незаконные финансовые и юридические операции приведут силовиков к известным в городе бизнесменам.

Не отстает от тезки с аббревиатурой ООО и ЧОП с тем же фирменным названием «Эдельвейс». На это частное охранное предприятие, оберегающее покой жителей элитного коттеджного поселка «Старозагородная роща» в центре Омска, потоком

В канун 70-летия Великой Победы в Омске шумят... «Эдельвейсы»!

Автор: Administrator
22.04.2015 21:53

жалуются граждане «за притеснения», «за попрание конституционных прав и свобод». Собственники единственного здесь многоквартирного дома (и созданного на его базе ТСЖ) попали, по их словам, в самые настоящие заложники. Они утверждают, что живут как в гетто! Им силой навязывают нормы и правила, противоречащие действующему российскому законодательству! Соответствующими жалобами завален Отдел полиции №7, окружная прокуратура. Состоялось уже два судебных решения, вступивших в законную силу. Как и в далеком 1945-м, они не в пользу «Эдельвейса».

Символично и симптоматично, что в канун 70-летия окончания Великой Отечественной войны, предположительно, именно омский истеблишмент (из того самого элитного поселка! Под охраной «Эдельвейса»!!) не оставляет надежд «распилить» под себя территорию Парка Победы. Тема из круга бурно обсуждаемых в городе и в местных СМИ. Первую волну аннексии священного для многих поколений омичей уголка, вроде бы, удалось отбить, но власть предрешающие определенно рассчитывают в этом принципиальном вопросе на реванш. Раз не удался блицкриг. Не исключено, что очень скоро расчлененный и побежденный Парк Победы будет охранять от горожан все тот же «Эдельвейс».

Пусть даже и через 70 лет!

Сергей Асташкин